
Monteringsanvisning Lätt Eldrivet Arbetsbord 

Assembly instruction 

1.  Skiva 2. lyftdon 3.  Plåtränna 4. fötter   

5. Understag 6. tvärstag 7. Manöverenhet                     

8. Styrenhet 9. Skruvpåse 

A. 10 st kabelklämmor H.  4 st insex bult M8x30 

B.  4 st låsbricka M8 I.  4 st träskruv 55 mm 

C.  4 St låsmutter M8 J. 4 st ställfötter 

D.  8 st bult M6x8 mm K.  4 st plast 35x15 mm 

E. 6 st träskruv 20 mm L.  4 st plast 50x40 mm 

F.  8 st Insex bult M6x12 mm M.  1 st Insexnyckel 

G. 4 st Insex bult M8x16 mm 

  

 

1,  Kontrollera att allt finns med.   

2.  Placera lyftdonen (2) ned i plåtrännan (3) passa in dem & skruva fast dem med 

 insex bult M6x12 (F). 

 

 

 

 

3.  Skruva fast fötterna (4) i lyftdonen (2) med bult M6x12 (F). I detta läge 

 skruvas även ställfötterna på (J). 

 

4.  Montera understaget (5) mellan lyftdonen (2). Använd låsbricka (B) & insex bult

 M8x16 (G) 

 

 

5. På plåtrännan (3) monteras nu tvärstagen (6) i varsin ände med insex bult M8x30 

 (H) samt låsmutter (C). 

 

 

 

6.  Passa in & skruva fast skivan (1) med träskruv 55 (I) i tvärstagen (6) samt 

 träskruv 20 (E) i plåtrännan  3). 

 

7.  Skruva fast manöverenhet (7) samt styrenhet (8) under skivan (1) med 

 träskruv 20 (E). Koppla ihop sladdarna från lyftdon (2) samt manöverenhet (7) 

 till styrenheten (8) 

 

8. Fäst alla kablar med klämmorna (A) 

 under skivan (1) 

 

9.  Slå i plast (K & L) i alla öppna ändar. 

 


